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ATA DA 614ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA SESSÃO LEGISLATIVA 
DE 2026, DA 10ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GARRAFÃO DO NORTE-ESTADO 
DO PARÁ          
 
Mesa Diretora: 
                                     Presidente:     Ver.  Alcino Souza da Silva 
                                     1º Secretário:  Ver. Francisco Marcolino de Almeida  
                             2º Secretário:  Ver. Antonio Gilvane Lopes Siqueira   
 

Aos dozes dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 09:30 horas reuniram-se os 
senhores vereadores, Antonia Ketlem Braz de Jesus, Antonio Flávio da Silva Sousa, Benedito 
Edval da Cruz, Daniel dos Santos Chaves, Jonas Moura Soares, José Henrique dos Santos 
Oliveira, José Laurisvan Rocha Barbosa e Nairo Barroso Vidal. Sob as bênçãos de Deus o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessão ordinária, convidando o senhor secretário para fazer 
a leitura da Ata anterior. Lida a Ata colocou em discussão e votação, tendo sido aprovada. Em 
seguida o senhor Presidente convidou o secretário para ler a matéria que se encontra em pauta.  
1. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O 
PROJETO DE LEI Nº 007/2026. DISPÕE SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES 
IMPOSITIVAS.  2.  REQUERIMENTO N° 020/2026 DE AUTORIA DO VERª KETLEM. SOLICITA 
A RECUPERAÇÃO DE RAMAIS DE ACESSO À VILA DO ARAPUAN.  3.   REQUERIMENTO N° 
044/2026 DE AUTORIA DO VER. VOI. SOLICITA A MANUTENÇÃO DA QUADRA DE AREIA 
DA VILA DO MARAPINIMA.   4. REQUERIMENTO N° 056/2026 DE AUTORIA DO VER. 
BATATINHA. REITERA O REQ. 035/2025. CONSTRUÇÃO DE MURO NO CEMITÉRIO PARQUE 
DA ETERNIDADE.  5. REQUERIMENTO N° 079/2026 DE AUTORIA DO VER. FLAVIO. 
SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIVALENTE NA ESCOLA SANTO ANTÔNIO, NA 
VILA NOVA OLINDA.  6. REQUERIMENTO N° 080/2026 DE AUTORIA DO VER. FLAVIO. 
SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIVALENTE NA ESCOLA MARIA MIRIAN, NA 
COMUNIDADE PASSO DA ONÇA.   7. REQUERIMENTO N° 081/2026 DE AUTORIA DO VER. 
FLAVIO. SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS DE ACESSIBILIDADE NAS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO.  8. REQUERIMENTO Nº 023/2026, DE AUTORIA DO VER. HENRIQUE. SOLICITA 
A   CONSTRUÇÃO DE NOVA FOSSA NA ESCOLA MUNDO FELIZ. Em seguida o Senhor 
Presidente liberou a palavra aos senhores vereadores. Assomou à Tribuna Verª. KETLEM. Bom 
dia a todos e a todas, gratidão ao Senhor por mais um dia, por mais uma sessão, já estava com 
saudade, hoje é um dia muito especial para os casais, é  Dia dos Namorados, quero parabenizar 
todos os casais do nosso município e que Deus abençoe cada um deles, em nome do presidente, 
cumprimento os nobres vereadores, quero também cumprimentar o público que está aqui nos 
assistindo e os que nos acompanham pelas redes sociais, tenho um requerimento pedindo ao 
prefeito e ao secretário, a recuperação das estradas, na verdade, a gente sabe que, durante o 
inverno, houve muita chuva, graças a Deus, e eu sempre digo, há tempo para tudo, e tudo tem o 
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seu tempo, durante o inverno, não tem como a gente estar reclamando e pedindo para o prefeito 
fazer estradas, pois é o tempo da chuva, então acredito que já está chegando o tempo das 
máquinas estrem nas estradas, conversei com o prefeito a respeito das estradas que estão ruins, 
muitas ruas que vemos na cidade e nas comunidades precisando de manutenção e recuperação, 
quero até agradecer ao prefeito junto com o secretário por ter colocado as máquinas na estrada 
do Mamorana, que vai até a Vila do Arapuã, assim também nas outras comunidades, acredito que 
as máquinas já chegaram até o Paixão, já estão recuperando as estradas, agradeço a você, 
prefeito, ao secretário e à sua equipe, mas também existem outras vilas que estão precisando, 
mas quero dizer que, se Deus quiser, elas também serão atendidas, as máquinas vão chegar até 
essas vilas, e as ruas das comunidades e da cidade serão recuperadas, estou confiando e 
acreditando que vai dar certo, porque chegou o tempo, muitas vezes estamos cobrando o prefeito 
e os secretários, às vezes percebemos que eles não ficam satisfeitos, mas nós fomos eleitos para 
isso, para cobrar e fiscalizar, se somos cobrados, também temos que cobrar, eles entendem que 
a vontade deles também é fazer, mas muitas vezes é precisa do financeiro, peço que os 
vereadores possam aprovar este requerimento, agradeço ao prefeito por já ter começado a 
atender esse pedido, também quero agradecer ao prefeito por ter atendido um pedido meu sobre 
a manutenção da iluminação pública de muitas comunidades da região do Louro, já atendeu a Vila 
do Resplendor, graças a Deus, mandou sua equipe, e agora as lâmpadas das ruas estão todas 
funcionando, mas peço também que ele dê continuidade, ele me falou que vai comprar mais 
lâmpadas e continuar o trabalho na comunidade da Vila Nova Olinda, que também está com 
algumas ruas no escuro, no distrito do Louro também há ruas precisando desses reparos, acredito 
que, tendo fé, confiança e parceria, as coisas vão dando certo aos poucos, a gente torce para que 
dê certo, porque quem ganha com isso é o povo, estamos aqui cobrando, e graças a Deus estamos 
sendo atendidos, às vezes queremos apresentar um requerimento e queremos ser atendidos logo, 
mas a vontade do prefeito muitas vezes é atender logo, porém nem tudo depende apenas dele, 
desejo um bom final de semana a todos, que Deus venha abençoar cada um de nós, que 
possamos ter paz, saúde e tudo de bom, muito obrigada pela oportunidade. Assomou à Tribuna 
Ver. FLAVIO. Bom dia a todos, senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora, 
vendo aqui a leitura do relatório da CCJ desta Casa, a gente faz uma lembrança de que já vão se 
passando mais de três anos nessa luta, não é, Juarez, de emendas impositivas, vamos acreditar 
e ter fé que um dia essas emendas impositivas vão dar certo, quando não é um, é outro que vem 
atrapalhar, agora por último, esse abençoado desse ministro Flávio Dino, o terror das câmaras, o 
terror dos prefeitos, o terror do país, causando insegurança jurídica, e agora vem com esse monte 
de exigências para fazer reajustes nas nossas emendas impositivas, que já estavam todas certas, 
e agora a gente volta para cá para fazer o trabalho de novo, então a gente agradece primeiro o 
empenho da Secretaria, o empenho principalmente do Juarez e da Comissão, que deram um 
relatório favorável, oito indicações de cada vereador, que seriam executadas este ano, mais de 80 
projetos no município de Garrafão do Norte, e isso foi por água abaixo, eu não sei o que o Supremo 
entende, o que o Tribunal entende como malefício em uma indicação que a gente sabe que 
chegaria à comunidade, a gente tinha certeza absoluta de que chegaria ao povo, mas, enfim, cada 
um com seus argumentos, cada um tentando prejudicar o outro da melhor forma que eles acham 
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possível, mas vamos lá, na minha indicação, eu sei que dava para focar em um projeto maior, mas 
fiz questão de fazer a indicação de uma quadra de cimento, uma quadra simples, no valor de R$ 
40 mil, para a Escola Santo Antônio, na comunidade Nova Olinda, e também uma quadra de 
cimento para a Escola Maria Mirian, na comunidade Passa da Onça, região do Louro, é uma região 
que, nos últimos anos, recebeu assistência municipal, mas a gente sabe que ainda é muito pouco, 
essas escolas, no máximo, passam por reformas, e o que existe de patrimônio nessas 
comunidades é a estrada que passa dentro da vila ou a própria escola, então aquelas crianças 
não têm local nenhum para fazer atividade física, os professores precisam improvisar dentro da 
sala, no pátio ou debaixo de uma mangueira, de uma árvore para realizar as atividades físicas 
dessas crianças, estou fazendo aqui a indicação da emenda impositiva para o próximo ano, se 
houver o bom senso do nosso secretário de Obras, se tiver o bom senso do prefeito para executar 
uma quadra de cimento nessas duas escolas, ótimo, mas se não, estamos fazendo a indicação 
para o próximo ano, para que essas escolas possam evoluir no ensino e também na prática 
esportiva, quero também defender o requerimento sobre uma situação que já observei em alguns 
projetos de escolas, o projeto vem completo, senhores vereadores, no projeto vem os ventiladores, 
ar-condicionado, uma empresa não disputa um projeto desses se não for completo, se não for 
cadastrado, mas quando a obra é entregue, muitas vezes está faltando o básico, não tem ar e não 
tem ventilador, ou falta uma coisa ou falta outra, se existe banheiro, não tem caixa d'água, enfim, 
o que a gente vem defender aqui é o mínimo que é a acessibilidade, independentemente de existir 
aluno cadeirante ou não, tenho certeza de que isso está em todos os projetos, é uma atenção que 
o nosso secretário de Educação deveria ter, é uma atenção ainda maior do nosso secretário de 
Obras de acompanhar essa empresa que está executando essas obra, essa escola 
principalmente, e não deixar passar batido, por que depois é igual máquina, depois que passa, 
parceiro, não volta mais, há estão fazendo aqui perto do Mamorana, mas quando chegar no Louro 
eu volto, quando foi que voltou, nunca volta, então que o nosso secretário tenha mais atenção, e 
o que pedimos no requerimento é que sejam construídas as rampas de acessibilidade nas escolas 
que ainda não possuem, existem escolas com alunos cadeirantes e alunos com deficiência, e não 
tem a rampa de acesso, é uma coisa tão simples, o Ver. Jonas, é pedreiro, às vezes com meio 
saco de cimento já se resolve o problema, não é, Jonas, mas quem é cadeirante sente diariamente 
a dificuldade causada pela ausência de uma estrutura tão simples, então a gente veio defender 
esse requerimento, e sobre o requerimento do nosso parceiro vereador Batata, estive lá nos 
últimos enterros realizados no cemitério municipal de Garrafão do Norte, a gente lamenta muito 
que, durante 38 anos, aquele cemitério daquele jeito sem manutenção, o carro da funerária  está 
entrando pelos fundos, porque o acesso principal pela frente é praticamente apenas o portão, mas 
dificuldade para realizar os sepultamentos é grande devido às construções desordenadas feitas 
durante muitos anos, o acesso ali atrás é uma área nova que foi adquirida, mas o acesso ainda 
está muito difícil, principalmente por causa do inverno, estive lá nos dois últimos enterros, não sei 
como está hoje, mas a iluminação é precária, a limpeza é precária, o arruamento dentro do 
cemitério não existe, e o acesso dos animais é livre, não tem muro de proteção, muitas pessoas 
perguntam ,vai fazer muro para morto, não gente, o muro é para impedir a entrada dos animais, 
que acabam danificando e desconfigurando os locais onde as pessoas estão enterradas, é uma 
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questão de humanidade, e cuidados com nossos entes queridos, sou favorável sim vereador ao 
seu requerimento, é um requerimento louvável e que ser tratado com outros olhos, não apenas 
porque a Câmara está pedindo, não só porque um vereador está pedindo, isso não é benefício 
para um vereador ao pedir uma rampa, pedir uma quadra, pedir uma manutenção de um cemitério, 
pelo contrário, a gente só vem aqui clamar por que a gente escuta, e somos obrigado a cobrar  
aquilo que a população vem clamar para a gente, no mais senhores, era isso, muito obrigado, 
tenham todos um ótimo final de semana. Assomou à Tribuna Ver. VOI. Bom dia aos vereadores 
que se fazem presentes, ao público presente e a todos que, neste momento, nos assistem pelas 
redes sociais, hoje estive observando que nós temos muitos requerimentos, graças a Deus, isso 
prova que os vereadores estão fazendo o seu trabalho, que é fazer os pedidos e representar a 
população, tenho certeza de que todos os requerimentos que estão na pauta hoje surgiram das 
cobranças da população aos seus vereadores, e nós estamos aqui fazendo o nosso papel, hoje 
tem um requerimento muito importante nesta Casa, que peço para o prefeito mandar uma equipe 
até a Vila do Marapinima para dar uma olhada em uma quadra de esportes que nós conseguimos, 
graças a Deus, primeiramente através de Deus, e em segundo através do mandato deste 
vereador, foi na época da ex-prefeita Edilma que conseguimos essa quadra de esportes para a 
Vila do Marapinima, hoje ela está precisando passar por uma manutenção, e tenho certeza de 
que, conhecendo o trabalho do prefeito Marcones Mangueira, logo aquela quadra de esportes 
passará por essa manutenção, se Deus quiser, estive mais cedo conversando com o prefeito sobre 
a situação de alguns ramais que infelizmente, estão intrafegáveis, a gente sabe que passamos por 
um inverno muito grande, um inverno muito pesado, e essas chuvas deixaram muitos locais em 
situações muito difíceis, ele me disse que amanhã, pela parte da manhã, vai mandar uma equipe 
para o Raizame para colocar material nesses buracos que estão em situação horrível, agora pela 
manhã, fui até a Bela Vista, na casa de um senhor que havia me convidado para conversar, e 
pude perceber que as máquinas já estão trabalhando em alguns becos, isso é muito importante, 
falei para o prefeito Marcones, ajeite essas máquinas, porque vou lhe falar uma coisa, meu amigo, 
você tem muito serviço para fazer, mas muito mesmo, aqui na nossa cidade vizinha vimos o 
estrago que o inverno fez, não é fácil, o inverno é muito bom para os nossos agricultores, e todos 
nós sabemos disso, mas quando ele passa, deixa muito serviço, muito serviço mesmo, tenho 
certeza que conhecendo o nosso prefeito Marcones Mangueira, ele está se preparando para ir a 
campo com sua equipe e fazer todos os  ramais que precisam ser feitos, essas são as minhas 
palavras, quero desejar um bom final de semana para cada um de vocês, fiquem todos com Deus. 
Assomou à Tribuna Ver. BENEZINHO. Senhor presidente, senhores vereadores, senhora 
vereadora, funcionários desta Casa e a todos que nos ouvem, bom dia, neste primeiro momento, 
quero agradecer a Deus pela oportunidade, falar um pouco sobre a manutenção das estradas, que 
estão começando agora, e a gente fica feliz, porque existem várias comunidades com acesso 
muito ruim, quero aqui pedir ao gestor, ao nosso prefeito, que assim que for possível, mande as 
máquinas para fazer uma recuperação da estrada da Vila Ariramba, dando acesso à Vila Angelim 
e seguindo até a comunidade Boa Esperança, é uma região que tem bastante movimentação de 
pessoas, as pessoas utilizam muito aquela estrada, mas atualmente pela a estrada do Ariramba 
as pessoas quase não estão passando por ali nem de moto, porque o acesso está muito ruim, 
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mas eu acredito que logo vão fazer a manutenção da nossa estrada , para que as pessoas possam 
realizar suas atividades, sobre as emendas impositivas, acredito que vários vereadores precisarão 
fazer mudanças, valores foram ajustados, a gente faz um planejamento e agora precisamos 
refazê-lo, a minha emenda impositiva estava destinada  para dois projetos, um deles era para a 
construção do muro do cemitério do Ariramba, que nós reativamos e que atende duas 
comunidades, o outro destinava o valor de R$ 100 mil para ajudar na construção de um posto de 
saúde na Vila Castanhalzinho, mas temos um projeto de uma emenda do deputado Airton de R$ 
1.000.000.00 para a construção desse posto de saúde, se Deus quiser estamos aguardando e, se 
sair, será muito importante para a comunidade, e a outra parte que era do posto de saúde eu vou 
destinar para a construção de uma quadra de areia no valor de R$ 100 mil para a Vila Bom Futuro, 
acredito que essa obra será muito importante para atender a juventude da comunidade, tanto 
masculina quanto feminina, acredito que já existe um requerimento solicitando essa quadra 
esportiva para aquela vila, tenho fé de que, desta vez, vai dar certo, em nome de Jesus, hoje não 
tenho requerimento hoje, mas quero dizer que sou favorável aos requerimentos dos companheiros 
vereadores, principalmente ao requerimento do Ver. Batatinha, a respeito ao cemitério da cidade, 
é muito importante, que o prefeito busque uma solução, procure parcerias e encontre uma forma 
de resolver a situação do muro do cemitério da cidade, há algum tempo estive lá e conversei com 
a secretaria para saber se já existia algum requerimento solicitando a manutenção desse 
cemitério, fui informado de que já havia um requerimento do vereador Batatinha, acredito que 
todos nós somos favoráveis e desejamos que seja encontrada uma solução para realizar a 
manutenção daquele cemitério, ali estão sepultados os entes queridos de muitas famílias, e por 
isso é importante que o local seja mais bem cuidado, por uma questão de zelo e respeito, quando 
estive lá, não sei se havia zelador ou não, mas achei muito esquisito, é necessário que a Secretaria 
de Obras faça um planejamento e dê uma atenção especial àquela situação, realizando a 
manutenção necessária para melhorar as condições do cemitério, no mais, quero desejar um bom 
final de semana a todos, que Papai do Céu abençoe, muito obrigado. Assomou à Tribuna Ver. 
DANI. Bom dia a todos, em nome do excelentíssimo presidente da Câmara, senhor Alcino Sousa, 
quero cumprimentar todos os vereadores e a vereadora, em nome da subsecretária de Assistência 
Social, quero cumprimentar todos os presentes, os funcionários desta Casa e aqueles que nos 
assistem pelas redes sociais, quero lembrar que estivemos recentemente na Vila Braço da Ponta 
e também no Passo da Onça, onde foi entregue uma escola naquela comunidade, e pudemos ver 
vereadora Ketlem, a felicidade dos pais, dos alunos, dos professores e de toda a comunidade, 
tenho certeza de que todos estão muito gratos por aquela escola, que ficou muito bonita, quero 
aqui parabenizar o nosso prefeito e toda a sua equipe,  secretário de Obras, o secretário de 
Educação Valterli, que vem realizando um grande trabalho à frente da Secretaria, estivemos 
também acompanhando a reforma da escola da comunidade Braço da Ponta, que ficou muito 
bonita, quero em nome da coordenadora, minha amiga Angélica, parabenizar a todos, a gente vê 
a felicidade dela, juntamente com todos os funcionários, professores, pais e alunos, eu só tenho 
gratidão por poder fazer parte desta gestão e pelo trabalho que o nosso prefeito vem 
desenvolvendo em nosso município, quero também, em nome da minha irmã, secretária de 
Assistência Social, parabenizar toda a equipe da Assistência Social pela realização da 6ª 
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Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, foi um momento importante de 
debate, reunindo a sociedade civil e a comunidade para construir propostas e contribuir para um 
futuro mais digno e seguro para nossas crianças e jovens, no mais, quero desejar um ótimo final 
de semana a todos, que Papai do Céu continue nos abençoando. Assomou à Tribuna Ver. 
BATATINHA. Bom dia a todos, neste momento, quero agradecer a Deus por esta oportunidade, 
meu primeiro minuto eu quero dedicar em silêncio à alma da dona Mocinha, mãe do meu amigo 
Almir. Dona Mocinha foi uma senhora guerreira, que vinha lutando há cerca de seis anos, 
dependente de oxigênio, ela morava aqui na Rua José Maucher, próximo à igreja, e faleceu hoje, 
às 8 horas da manhã, em Castanhal, todos estão convidados para o velório dela. Quero dizer 
também que estive presente em algumas vilas durante essas duas semanas em que não tivemos 
reunião, acompanhando as obras que estão sendo realizadas e observando também a situação 
das estradas, como a vereadora Ketlem acabou de falar sobre a estrada do Travessão que passa 
pelo Fundo de Pote até o distrito do Louro, os trabalhos já começaram, já estão praticamente na 
região do Paixão e, se Deus quiser, no começo da semana os serviços continuarão em direção ao 
Novo Horizonte, até o Louro, isso é muito importante, chegou a época das máquinas estarem nas 
estradas para que durante o verão, todas as estradas e os ramis do município possam receber 
manutenção, também estive presente na comunidade do Angelim, na semana passada, 
acompanhando do prefeito e do engenheiro para verificar a situação e a realidade daquela escola, 
se Deus quiser, a partir de segunda-feira começam os trabalhos por lá,  será construído um 
pavilhão com três salas de aula e quatro banheiros na parte de trás da escola, sem atrapalhar as 
aulas que continuam acontecendo normalmente, quando entrar o período de férias, se Deus 
quiser, os trabalhos seguirão nas demais salas, que precisam praticamente serem feitas do zero, 
precisa fazer o levantamento de estrutura, troca de telhado e outros serviços, a escola está em 
uma situação muito delicada, mas em nome de Jesus, essa obra terá início na próxima segunda-
feira, estou muito feliz por ver que meus pedidos estão sendo atendidos, com a escola do Argola, 
é uma escola pequena, mas vai se tornar uma das mais bonitas do município Ver. Lauro, eu não 
sei se você passou por lá recentemente, a obra já está com quase 90% concluída, falta muito 
pouco para que possamos inaugurá-la, a gente vê o trabalho do prefeito, nós somos 11 vereadores 
aqui para cobrar, fiscalizar, pedir reformas, ampliações, pedir estradas de qualidade para o nosso 
povo, é isso que o nosso povo precisa, nós estamos aqui como representantes do povo, eu me 
sinto como o cabra do recado, o cidadão chega e pedi e a gente como parceiro do prefeito, vamos 
pedir para ele, para ele executar, também tenho aqui meu requerimento sobre o cemitério de 
Garrafão do Norte, no meu primeiro mandato de vereador, apresentei um requerimento pedindo 
que a prefeita comprasse uma área para ampliar o cemitério, porque a situação já era delicada 
para os sepultamentos, na época, a ex-prefeita Edilma Alves comprou a área pertencente ao 
senhor Gilberto, depois, apresentei outro requerimento solicitando a construção do muro, 
infelizmente, não houve tempo para concluir essa obra durante o mandato da Edilma, sabemos 
que a ex-prefeita realizou muitas ações, mas essa não foi possível executar, agora estou 
reapresentando esse requerimento para que a gestão atual possa buscar uma solução e realizar 
esse trabalho, sempre que participamos de um sepultamento, na semana passada eu fui, quando 
a da mãe do Bodeja faleceu, eu fui lá e vi a situação, não é fácil, a entrada principal já apresenta 
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dificuldades para o acesso dos cortejos e dos veículos funerários, e aos lada fica aqueles 
comentários será que vai dá certo fazer outra entrada, mas é um caso a pensar, espero  que essa 
obra seja executada, sobre as emendas impositivas, quero priorizar a saúde, vemos os veículos 
da saúde precisando de reparos, também lembro dos agentes de endemias, que necessitam de 
motocicletas para desenvolver melhor seus trabalhos, lembrei ainda do cemitério de Angelim, que 
também precisa de um muro, nós tínhamos uma proposta conjunta com o vereador Benezinho, 
ele comentou agora sobre sua emenda impositiva e não mencionou essa parte, não sei se houve 
alguma mudança ou se vai continuar, mas eu quero priorizar essas ações, haja visto que houve 
aumento do valor das emendas, vamos trabalhar para contemplar essas necessidades, no mais, 
quero agradecer a Deus pela oportunidade e desejar um ótimo final de semana a todos, muito 
obrigado. Assomou à Tribuna Ver. JONAS. Quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade, 
senhor presidente, senhores vereadores, vereadora, povo que nos ouvi, funcionários desta Casa, 
meu cordial bom dia a todos, estava aqui analisando as conversas dos nobres companheiros 
vereadores, falando sobre estradas, vereador Voi, o senhor sabe da situação das nossas estradas, 
eu não sei o que aconteceu, vereador, que até agora não foi retirado o entulho que a Marborges 
colocou na estrada, a estrada está dividida acho que já faz mais de um mês que aquele material 
está lá, nem a Marborges retira, nem a Prefeitura,  queria ver com o nosso secretário, e com o 
prefeito o que está acontecendo, é por que aquele material não foi retirado do meio da estrada, 
nossa estrada ainda precisa de muitos reparos, e ainda vem um monte de entulho daquele para a 
estrada, fora o que o mato está tomando conta Ver. Lauro, naquele trecho da Marborges, a estrada 
já está praticamente tomada pelo mato em alguns pontos, nem a Marborges e nem a prefeitura 
agiu até agora, nenhuma tomou providências, a Marborges quando agiu foi para colocar o entulho 
no meio da estrada, por isso, peço ao prefeito que acione o secretário responsável para verificar 
a manutenção desse trecho da Marborges, que é um dos piores para trafegar, a estrada de modo 
geral, recebeu alguns reparos e melhorou um pouco, mas esse trecho da Marborges depois da 
curva é um trecho muito ruim, cria uns poços de lama muito grande, as barreiras são muito altas 
nas laterais da estrada, impedindo o escoamento da água, que o prefeito e o secretário de 
transporte Del Mangueira possam ver a situação dessa estrada, quando o povo tenta utilizar algum 
desvio pela área da Marborges, a empresa fecha os acessos, existe um portão próximo ao 
Marapinima a Marborges fecha o portão e ainda coloca um fiscal para impedir a passagem das 
pessoas, muitas vezes, quando alguém tenta usar um trecho da estrada da Marborges para 
desviar um pouco, encontra dois caminhões posicionados para impedir a passagem, a Marborges 
é uma empresa que traz muitos benefícios para o município, mas também gera muitos problemas 
nas nossas estradas por conta do tráfego de veículos pesados, e quando a população precisa 
utilizar uma parte das estradas da empresa, muitas vezes isso não é permitido, por que pode 
acabar a estrada deles, então fica aqui esse pedido ao prefeito para que analise com carinho essa 
situação da nossa estrada, eu acredito vereador Flávio, que ninguém mais pode falar em asfalto 
neste mandato atual, pelo menos até o final do ano, eu não acredito muito que isso aconteça, 
diante dessa dificuldade danada, eu queria que a gente tivesse uma resposta,  se não conseguisse 
fazer esse asfalto, que faça pelo menos um bom serviço de terraplanagem e colocação de 
tubulações, porque a situação da nossa estrada está muito difícil. Concedeu aparte ao Ver. 
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BATATINHA. Obrigado vereador Jonas, falando mais uma vez aqui sobre a estrada do 
Livramento, eu recebi um convite para amanhã estar presente em Irituia, onde a governador vai 
estar presente, e eu acho que seria bem importante nós enquanto políticos estar presente para 
ver se a gente consegue falar com essa governadora a respeito da situação dessa estrada do 
Livramento, já ouvi o governador prometendo umas  4 vezes, e agora a governadora Hanna e mais 
vez uma eu estou querendo ir para ouvir eles Ver. Benezinho, nós temos esperança essa porque 
eles prometeram não é vereador Jonas, estão eu quero ver o que que ela vai falar amanhã sobre 
a estrada do Livramento, seria viável se nós nos reunirmos para irmos nesse evento, para depois 
a população que a culpa é nossa, quem prometeu foi o Helder,  então se não fizer a culpa não é 
dos vereadores, nem de prefeito, de ex-prefeita, a culpa é de quem prometeu e não cumpriu, 
obrigado Ver. Jonas.  Retorna ao Ver. JONAS. Obrigado, vereador, pela sua contribuição. Quero 
falar também sobre a situação do nosso Ginásio do Livramento, que há muito tempo precisa de 
reparos, o ginásio é um espaço que atende toda a comunidade, lá acontecem campeonatos, 
reuniões, aniversários, casamentos e diversos outros eventos, mas hoje a estrutura necessita 
urgentemente de uma reforma, tenho até receio de que possa ocorrer algum acidente, porque a 
ferragem fica constantemente exposta ao sol e à chuva, e você sabe que apodrece, nós temos 
exemplo do ginásio daqui de Garrafão, que quando ficou nessa situação sabemos o que 
aconteceu, soube que ele esteve recentemente no local, acompanhado do Renato, para verificar 
as condições do ginásio, o Renato está organizando um campeonato muito importante para a 
comunidade, fiquei sabendo por terceiros que o prefeito teria se comprometido a realizar melhorias 
antes do início da competição, quero falar ainda da rua que dá acesso à Escola Pacífico Leão da 
Costa, a situação está tão complicada que o ônibus escolar já precisou alterar sua rota, devido a  
existência de valas muito profundas próximas à residência do senhor Manuel Floriano, e os 
veículos já não conseguem trafegar por aquele trecho, peço que quando as máquinas estiverem 
trabalhando na região ou no Marapinima, possam passar por lá para fazer pelo menos o 
fechamento daqueles buracos da rua da escola, também peço atenção para a iluminação pública 
daquela rua de acesso à escola, vi também em nosso grupo que a Lene colocou que quem 
quisesse poderia vir caracterizados com roupas juninas, estou vendo aqui alguns vereadores que 
vieram, estamos no mês junino, um período de muita alegria, movimentação e festividades nas 
comunidades, e também estamos acompanhando a estreia da Seleção Brasileira na Copa do 
Mundo, que acontecerá amanhã, percebo que a população está bastante animada, muitas ruas 
estão sendo enfeitadas, tanto no Livramento quanto aqui em Garrafão do Norte, hoje mesmo vi 
ruas completamente decoradas, demonstrando a esperança e o entusiasmo da população. Ouvi 
o companheiro Benezinho falando sobre a estrada de Bom Futuro e Angelim, sempre digo que 
aquela estrada do Bom Futuro precisa de uma assistência mais completa, não basta apenas 
raspar, precisa colocar tubulações e aterro, porque é uma estrada muito baixa e que sofre 
constantemente com alagamentos, recebi fotos enviadas por moradores da região da Tapera 
mostrando atoleiros enormes, acredito que o prefeito já tenha enviado máquinas para amenizar o 
problema, pois não recebi mais reclamações, no mais, quero agradecer a Deus por esta 
oportunidade e desejar a todos um excelente dia e um final de semana abençoado, muito obrigado. 
Assomou à Tribuna Ver. HENRIQUE. Bom dia a todos, na presença do presidente, quero 
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cumprimentar todos os nobres vereadores, cumprimentar toda a população que se faz presente, 
cumprimentar a subsecretários dona Dalse e também o meu pai, José Maria, ex-vereador, que 
está presente, hoje eu tenho um requerimento relacionado a escola Mundo Feliz, estive presente 
durante a semana, onde existe uma fossa que já está completamente cheia, e está escoando  os 
resíduos que vêm da área dos feirantes, ao lado do Mercado Municipal, todo esse material está 
sendo direcionado para dentro da fossa da escola, com isso, a fossa transborda e acaba 
espalhando mau cheiro no ambiente escolar, prejudicando os alunos e as crianças, por isso, 
apresento esse requerimento, que para mim é grande importância, peço que seja feita a 
construção de outra fossa, mais que seja feito uma vistoria para ver qual a melhor maneira de 
resolver esse problema,  
 
  ou por meio de outra solução técnica adequada, hoje também é um dia muito importante porque 
estamos concluindo o processo das emendas impositivas, nós já havíamos aprovado 
anteriormente, mas, devido a algumas alterações na legislação, o processo retornou para nova 
apreciação, inicialmente, eu tinha a intenção de destinar recursos para melhorar o sistema de 
abastecimento de água do Bela Vista, porém, isso foi antes de a empresa assumir a 
responsabilidade pela água do município, como hoje a empresa é responsável pelo abastecimento 
daquela comunidade, não faz sentido investir a emenda nesse setor, também estou trabalhando 
em uma proposta muito interessante, é importante que o subsecretário de Agricultura esteja 
presente, porque nos próximos dias vamos apresentar um projeto muito importante de incentivo à 
agricultura familiar, voltado aos pequenos produtores rurais, queremos criar um incentivo 
significativo para esses agricultores, o projeto já está bastante adiantado e, nas próximas sessões, 
vamos aproveitar a possibilidade das emendas impositivas para tentar colocá-lo em prática, hoje 
também se discute muito nesta Casa a situação da estrada do Livramento, nós precisamos 
acreditar e não podemos desanimar, o vereador Batatinha fez um convite, mas eu, pessoalmente, 
ainda não recebi nenhum convite oficial de outros setores que possam nos proporcionar acesso 
ao governo ou à governadora. Mesmo assim, estou à disposição para participar e contribuir, se a 
minha presença puder somar forças para trazer esse asfalto, que gerou tanta esperança para a 
população de Garrafão do Norte, estarei pronto para ajudar, nossa estrada encontra-se em 
situação muito precária, em parte, isso aconteceu porque todos acreditavam que a obra do asfalto 
seria iniciada, que as máquinas fariam a terraplanagem e que o projeto avançaria, precisamos 
continuar acreditando e buscando diálogo para que essa esperança seja renovada, mas, caso isso 
não seja possível neste momento, teremos que conversar com o prefeito e buscar uma alternativa 
para realizar um trabalho de recuperação durante o verão, para mim, este foi um dos invernos que 
mais prejudicaram a estrada que liga Garrafão do Norte ao Livramento, também houve muitos 
debates em relação aos veículos da Marborges que trafegam por aquela via, a verdade é que eles 
não possuem outra estrada para utilizar e precisam passar por ali, por isso, a responsabilidade 
deve ser discutida pelo poder público, seja municipal ou estadual, precisamos nos unir e buscar 
uma solução conjunta para esse problema, nosso amigo Jonas também falou sobre a estreia da 
Seleção Brasileira, lá no bairro Bela Vista, nós também realizamos uma brincadeira e organizamos 
uma decoração especial,  
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fiz questão de participar, porque sempre fui apaixonado por futebol, lembro que, em 2014, durante a 
Copa do Mundo, também ajudamos a decorar algumas ruas da comunidade, na Copa de 2018, nos 
reunimos no final da rua para assistir aos jogos junto com a população, já em 2022, ainda não 
tínhamos asfalto na Rua Luiz Eduardo Magalhães, em Bela Vista, mas mesmo assim colocamos 
bandeirinhas e organizamos um espaço para acompanhar os jogos, agora, com a rua asfaltada, 
voltamos a decorar o local, fazer pinturas e convidar a população para torcer unida pela Seleção 
Brasileira, volto a dizer que não podemos perder a esperança, quem sabe um dia conseguiremos 
conquistar mais um título mundial e estaremos todos preparados para comemorar juntos com a nossa 
comunidade e com a nossa seleção, no mais, quero apenas agradecer pela oportunidade e pela 
presença de todos, muito obrigado. 
 
 
 
Assomou à Tribuna Ver. LAURO. 
 
 
 
 
Assomou à Tribuna Ver. NAIRO. Bom dia a todos, em nome do presidente, cumprimento todos os 
nobres vereadores, a vereadora presente, a população que nos acompanha e, em nome do meu 
amigo José Maria da Laranja, ex-vereador e companheiro de parlamento, uma pessoa por quem 
tenho grande respeito e carinho, quero agradecer a Deus pela oportunidade de estarmos mais uma 
vez nesta Tribuna, falando de demandas, desenvolvimento e cobranças dentro do nosso município, 
e sabemos que são inúmeras, quero destacar também a paixão do brasileiro pelo esporte, ouvi os 
vereadores Henrique e Jonas falando sobre a paixão do brasileiro pelo futebol e pela Copa do Mundo, 
a Copa une todos os brasileiros, é um momento em que a maioria se reúne em casa para assistir aos 
jogos, enquanto outros vão para as ruas, cada um expressa seu carinho e sua forma de viver esse 
momento tão especial para o povo brasileiro, neste mês também comemoramos as festas juninas e, 
hoje, por incrível que pareça, é o Dia dos Namorados, são muitas coisas para celebrar em um só 
período, quero parabenizar todos os namorados do nosso município, e quem ainda não comprou o 
presente da namorada, que corra porque ainda dá tempo, é preciso aproveitar esses bons momentos, 
quero também agradecer o carinho da minha esposa Rita, estamos juntos há 13 anos e, mais uma 
vez, ela está grávida, estamos aguardando mais um filho, que Deus possa abençoar minha esposa, 
onde quer que ela esteja neste momento, quero dizer à população de Garrafão do Norte que nós, do 
MDB, assim como os companheiros do PP, estamos passando por uma situação junto ao Tribunal 
Regional Eleitoral relacionada a questões partidárias, alguns podem dizer que são questões políticas 
ou perseguições, outros terão outra interpretação, cada um tem sua visão, mas isso não nos impede 
de continuar fazendo nosso trabalho, estou no meu segundo mandato como vereador, quem conhece 
minha história sabe que nunca me curvei diante de pressões e nunca fiz alianças que não estivessem 
de acordo com a vontade da população que represento, a população conhece meu trabalho, 
acompanha minha atuação e sabe do nosso compromisso com o município, minha família participa 
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da política de Garrafão do Norte há mais de 30 anos, meu pai foi o primeiro vereador do distrito do 
Louro, meu irmão também foi vereador, tudo sempre dentro da democracia e da legalidade, tive 
minhas contas aprovadas pela Justiça Eleitoral, no entanto, por uma questão partidária e por um 
equívoco ocorrido dentro do partido, o MDB está sendo julgado, o que acaba prejudicando 
vereadores, suplentes e demais filiados, já recorremos em Belém e teremos nova audiência, com fé 
em Deus, continuaremos lutando, ninguém sabe qual será o resultado, se necessário, recorreremos 
às instâncias superiores, mas uma coisa é certa: isso não vai nos desmotivar, jamais deixaremos de 
trabalhar e ajudar o povo, sempre digo que nunca ajudei a população utilizando recursos públicos 
diretamente, nunca dei combustível com dinheiro da prefeitura, nunca fiz mudanças ou serviços 
utilizando recursos públicos, tudo o que faço para ajudar as pessoas é realizado com recursos 
próprios, recentemente, ajudei um senhor do Louro em sua mudança pela terceira vez, e, se ele 
precisar novamente, continuarei ajudando, portanto, quem precisar do vereador Nairo encontrará as 
portas abertas, independentemente de ter votado ou não em mim, estamos nos aproximando de mais 
um período eleitoral, esta Câmara passará por um novo processo político e sabemos que não é fácil, 
cada vereador tem seus candidatos, seus projetos e seus objetivos, mas acredito que continuaremos 
unidos dentro desta Casa, trabalhando pelo bem comum e defendendo aquilo em que acreditamos, 
a democracia é justamente isso, o direito de cada cidadão e de cada representante escolher seus 
candidatos e suas posições políticas, e isso precisa ser respeitado, também não posso deixar de 
comentar algo que vem sendo bastante debatido nas redes sociais, a população de Garrafão do 
Norte tem acompanhado denúncias e questionamentos divulgados por portais de notícias e por 
lideranças políticas sobre possíveis irregularidades em processos licitatórios do município, como 
vereador, nem sempre temos conhecimento imediato de tudo o que acontece na administração 
pública. Muitas vezes é necessário acompanhar o Portal da Transparência e buscar informações para 
entender melhor cada situação, quando surgem questionamentos sobre valores considerados 
elevados ou gastos que causam estranheza à população, é natural que haja preocupação, por isso, 
cabe aos órgãos competentes realizar as devidas análises e esclarecimentos para garantir 
transparência e confiança da população, também temos acompanhado discussões sobre gastos com 
combustível e sobre a situação das estradas do município, as estradas ainda enfrentam muitas 
dificuldades, inclusive na região do Louro, que hoje é uma das áreas mais afetadas, e é nosso papel 
cobrar, fiscalizar e buscar soluções, mas também é justo reconhecer aquilo que foi realizado, 
recentemente participei da inauguração da reforma da Escola Maria Mirian, na comunidade Passo 
da Onça, uma obra que surgiu a partir de requerimento apresentado por este vereador e aprovado 
por esta Casa, também tivemos a reforma da escola da comunidade Braço da Ponta, igualmente 
fruto de requerimento de nossa autoria, somente nos últimos anos, tivemos a reforma ou 
reinauguração de diversas escolas, entre elas, a escola Maria Mirian, no Passo da Onça; escola do 
Braço da Ponta, escola da comunidade Arapuã, escola Santa Maria, escola da comunidade Nova 
Vida do Pedral, além disso, a escola da comunidade Marapinima está em fase bastante avançada e, 
se Deus permitir, em breve será entregue à população, todas essas ações reforçam uma das 
principais bandeiras que sempre defendi a educação, sinto-me honrado em exercer este mandato 
com transparência, respeito à população e respeito às instituições, sempre respeitarei os poderes 
constituídos, sejam eles o Legislativo, o Executivo ou o Judiciário, sem mais, desejo a todos um 
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excelente final de semana, um feliz Dia dos Namorados e que possamos torcer juntos pela Seleção 
Brasileira, não está fácil, mas seguimos acreditando, um forte abraço a todos e muito obrigado. 
 
 
 
O senhor presidente convidou o primeiro secretário para assumir a presidência enquanto vai a 
Tribuna. Assomou à Tribuna Ver. ALCINO. Bom dia a todos os companheiros vereadores, à 
vereadora, ao povo que se faz presente, ao nosso amigo ex-vereador Zé Maria, ao pastor Luciano 
Hugo e a todos os presentes, ouvindo aqui os nossos companheiros vereadores falarem sobre a 
situação da estrada do Livramento, lembro que o vereador Batatinha comentou sobre o evento que 
acontecerá em Irituia e sobre a possibilidade de participarmos juntamente com a governadora, eu 
acredito, vereador Henrique e vereador Jonas, que devemos nos unir e ir amanhã junto com o prefeito 
para tentar ter uma conversa com a governadora. Precisamos pressionar para que uma decisão seja 
tomada, não podemos jogar a toalha agora, precisamos conversar com ela, saber se existe alguma 
previsão concreta para o início da obra e obter uma posição definitiva, se a obra realmente for 
acontecer, ótimo, mas, se não houver possibilidade de execução neste momento, que isso também 
seja dito com clareza para que possamos conversar com o prefeito e buscar uma alternativa para 
recuperar a estrada com recursos próprios do município, acredito, vereador Jonas, que as duas piores 
estradas do nosso município hoje são a estrada do Livramento e a estrada do Louro ao Bom Futuro, 
ano passado, devemos reconhecer o esforço do prefeito, que conseguiu recuperar grande parte das 
estradas do município, porém, sabemos que o nosso inverno amazônico este ano foi muito rigoroso 
e acabou causando muitos danos, o vereador Jonas falou sobre os vídeos do Ramal da Tapera, e eu 
também vi situações muito difíceis. Infelizmente, estamos falando de um período de inverno intenso, 
por outro lado, precisamos agradecer ao prefeito pelas providências que já começaram a ser 
tomadas, hoje, a estrada do Fundo de Pote ao Louro, que considero uma das principais estradas do 
município, já está recebendo manutenção, ontem estive na região do Alto Alegre e as máquinas já 
haviam chegado por lá, acredito que hoje os serviços já estejam avançando ainda mais, e o trabalho 
está ficando muito bom, essa estrada é diferente da estrada do Livramento, pois possui muitos 
trechos de piçarra e áreas mais elevadas, já a estrada do Livramento precisa de um trabalho mais 
profundo, com levantamento de aterro, porque é uma região de terra baixa, sabemos das 
dificuldades, mas também reconhecemos a vontade do prefeito em iniciar os trabalhos logo neste 
começo de verão, hoje é dia 10 de junho e os serviços já estão sendo executados, nosso município 
possui uma enorme malha viária de estradas vicinais. Acredito que sejam mais de dois mil 
quilômetros de estradas de chão, se os trabalhos não começarem cedo, realmente não é possível 
atender toda a demanda, também quero agradecer ao prefeito pela recuperação da ponte da Vila 
Araçarana, a obra está praticamente concluída e ficou muito bonita, a situação anterior era bastante 
complicada, porque a água já havia comprometido a cabeceira da ponte, foi construída uma estrutura 
maior e mais segura, tenho certeza de que agora a comunidade terá mais tranquilidade para trafegar 
pelo local, nós, vereadores, estamos unidos na defesa das causas do nosso município, por isso, 
reforço o convite para que todos os vereadores estejam presentes amanhã juntamente com o prefeito, 
buscando uma conversa séria com a governadora sobre a estrada do Livramento, assim como disse 
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o vereador Batatinha, eu mesmo já participei de diversos eventos em que ouvi promessas 
relacionadas a essa estrada, talvez amanhã tenhamos novamente a oportunidade de ouvir um 
posicionamento oficial, por isso, é importante que estejamos presentes para cobrar e buscar 
respostas concretas para a nossa população. Concedeu aparte ao Ver. BATATINHA. Obrigado, 
vereador Alcino, sobre os comentários que vêm circulando nas redes sociais, inclusive citados pelo 
vereador Nairo, relacionados aos brinquedos instalados nas escolas, acredito que todos nós ficamos 
com dúvidas, surgiram informações de que os brinquedos seriam alugados, mas, até onde fui 
informado, existe documentação referente à aquisição, por isso, acredito que precisamos de 
esclarecimentos formais, não basta apenas a palavra; é necessário apresentar documentos para que 
possamos responder à população com segurança, peço ao Poder Executivo que encaminhe a esta 
Casa toda a documentação referente à aquisição desses brinquedos, para que possamos esclarecer 
qualquer dúvida e dar transparência ao processo, os brinquedos são importantes para as crianças e 
estão sendo instalados em várias escolas do município. Mas precisamos ter acesso às informações 
oficiais para prestar os esclarecimentos necessários. Retorna ao Ver. ALCINO. Concordo 
plenamente, nós temos a obrigação de fiscalizar, cobrar e também reconhecer quando as ações são 
realizadas, sobre essa situação dos brinquedos, acredito que nas próximas sessões teremos os 
esclarecimentos necessários para que possamos apresentar à população a realidade dos fatos, hoje, 
infelizmente, muitas informações circulam nas redes sociais sem a devida comprovação, por isso, é 
fundamental trabalhar com responsabilidade, documentos e informações oficiais, nós, vereadores, 
estamos empenhados em fazer o melhor para o nosso município, fomos eleitos pelo povo para 
representar a população de Garrafão do Norte, e sabemos da responsabilidade que temos, esse é o 
nosso compromisso e o nosso dever, muito obrigado, que possamos dar continuidade aos trabalhos 
desta sessão e à apreciação dos projetos de lei para concluirmos os nossos trabalhos de hoje, 
obrigado a todos. 
 
. Retornando a presidência o senhor presidente o senhor presidente coloco em discussão e votação  
O parecer da comissão de constituição, justiça e redação sobre o projeto de lei nº 007/2026 que 
trata das emendas impositivas. Em discussão e votação. Encerrada a discussão. Em votação 
O vereador que for favorável permaneça como se   encontra. Aprovado. Coloco em discussão e 
votação o projeto de lei nº 007/2026 que trata das emendas impositivas. Em discussão e votação.  
Encerrada a discussão. Em votação. O vereador que for favorável permaneça como se   encontra 
Aprovado. Coloco em discussão e votação os requerimentos constantes da pauta. Ver, Voi nº 
044/2026. Em discussão e votação. Encerrada a discussão, em votação. O vereador que for 
favorável permaneça como se encontra. Aprovado. Vereadora Ketlem nº 020/2026. Em discussão e 
votação. Encerrada a discussão, em votação. O vereador que for favorável permaneça como se   
encontra. Aprovado. Vereador Batatinha nº 056/2026. Em discussão e votação. Encerrada a 
discussão, em votação. O vereador que for favorável permaneça como se   encontra. Aprovado. 
Vereador Flávio nº 079, 080 e 081/2026. Em discussão e votação. Encerrada a discussão. Em 
votação. O vereador que for favorável permaneça como se   encontra.  Aprovados. Vereador 
Henrique nº 023/2026. Em discussão e votação. Encerrada a discussão, em votação. O vereador 
que for favorável permaneça como se   encontra.  Aprovado. 
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Em seguida o senhor presidente encerrou a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de 
todos. A sessão foi encerrada às 11:45 horas.          

 
   ____________________________ 

                                                                  presidente  
 
 
 _________________________                                              _________________________ 
        1º secretário                                                                               2º secretário 
 
(continuação da ata n° 614/2026, de 12/06/2026                                            fls 0) 

 


